

SPOLOČNOSŤ SLOVAKTUAL

otvorila ďalšiu novú výrobnú halu

Slovaktual je spoločnosť s výlučne slovenským kapitálom, ktorá pôsobí na slovenskom trhu už šesťnásť rok, a to bez akejkoľvek dotácie štátu či iných fondov. Slovaktual je výrobcou plastových okien a hliníkových dverí, vyrábaných najmodernejšou technológiou, vďaka ktorej zabezpečuje vynikajúce kvalitatívne vlastnosti svojich produktov. Okná vznikajú na plnoautomatizovaných výrobných linkách. Proces výroby je riadený počítačovou technológiou bez výkresovej dokumentácie. Akosť výrobkov je prísne sledovaná a potvrdená certifikátmi kvality.



Spolumajitelia firmy p. Krč a p. Svoboda pri slávnostnom prestrihnutí pásky



Stratégiou firmy je orientácia na konkrétneho zákazníka, čoho dôkazom je prítomnosť obchodného zastúpenia v takmer každom meste Slovenska. K septembru 2006 narástol počet obchodných zastúpení na 72. V zahraničí má firma 8 pobočiek vo Švajčiarsku, Rakúsku, Poľsku, Maďarsku a v Čechách.

Z ekonomických štatistík z uplynulého obdobia je zaujímavé spomenúť obrat v roku 2005 v celkovom objeme 604,8 milióna Sk, ako aj obrat len za prvých 9 mesiacov tohto roka 2006, ktorý narástol už na 600 miliónov korún.

Dôležitým ukazovateľom sú investície (stavebné i strojové), ktorých objem za ostatné 3 roky (2004 – september 2006) dosiahol takmer 300 miliónov korún. Z toho za prvých 9 mesiacov 2006 bolo preinvestovaných bežmála 120 miliónov Sk.

Firma je taktiež významným zamestnávateľom na Hornej Nitre. Otvorením novej haly vznikne ďalších viac ako 60 pracovných miest, čím vzrástol počet zamestnancov k septembru tohto roka na 256. K tomu treba spomenúť ďalších cca 650 zamestnancov, ktorými disponujú obchodné zastúpenia a montážne skupiny po celom Slovensku.

Spoločnosť Slovaktual sa podľa ukazovateľov v prílohe TOP 100 nášho časopisu Eurostav stala najväčším výrobcou plastových okien na Slovensku za rok 2005.

Všade na dosah

Nájdete nás v mestách na celom území Slovenska



okná a dvere



Slovaktual s. r. o.
972 16 Pravenec 272
e-mail: slovaktual@slovaktual.sk
www.slovaktual.sk

bezplatná infolinka
0800 11 55 11

Slovaktual je značka, ktorá v sebe spája tradíciu s najmodernejšou technológiou